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Algemene leden vergadering 
2 juli 2019 
19:45 uur 

Cafe t’Olde Regthuys te Tienhoven 
 

Agenda 
 
19:30 uur  Inloop 

Koffie/Thee 
 
 
19:45 uur  Gastspreker Hans van Bemmel (Historische kring Maarssen) 

• Film aanleg Maarsseveense plassen 
• Lezing over onderwerpen oud-Maarssen e.o.  

 
 
20.45 uur  Pauze 
 
 
21.00 uur  Notulen 2017, Financieel Jaarverslag 2017-18  

• Goedkeuring Notulen ALV, gehouden op 09 november 2017  
• Financieel verslag 2017-18: toelichting door penningmeester,  
• Verslag kascommissie, benoeming kascommissie 2019 
• Herbenoeming Pieter Walhof, Eric van Zelm 
• Aftreden Marcel Wink 

 
 
21.30 uur  Jaarprogramma en begroting 2019 

• Goed keuring financieel verslag + begroting 
• Discussie 

    
 
22.00 uur  Gezellig drankje en napraten 
 
 
 
 
 
 
 

 
Info avond en Algemene leden vergadering 

Indien u zich actief wilt inzetten voor een bestuursfunctie binnen de Bewonersvereniging 
Tienhoven en Oud-Maarsseveen, of wilt deelnemen in een van onze werkgroepen, kunt u 
contact opnemen met B. van de Bunt (secretaris B.T.O.M.) 0346-281767 of zie website  
www.btom.nl 
 

http://www.btom.nl/
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Welkom  
Voorzitter Pieter Walhof opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.  
Er zijn geen toevoegingen op de agenda. 
 
Pieter geeft het woord aan Hans van Bemmel die een prachtige foto reportage over 
onderwerpen van Oud-Maarsseveen en een film over de aanleg van de 
Maarsseveenseplassen vertoont.  
 

 
Pauze 
 
Doelstelling BTOM 
Zoals de gewoonte op de ALV worden kort en bondig het doel, het nut en de taken 
weergegeven van onze vereniging.  
Doel  
➢ Behouden specifieke dorpskarakter van Tienhoven en Oud-Maarsseveen 
➢ In samenwerking en/of zelf organiseren van activiteiten gericht op het behoud en 

verbetering van de leefbaarheid (ruimtelijk, sociaal en economisch). 
➢ Maatschappelijke betrokkenheid van inwoners behouden en/of bevorderen.  
➢ Stimuleren van samenwerking tussen inwoners en gemeentelijk bestuur en beleid.  
➢ Verstrekken van informatie, advies en voorlichting. 
➢ Behartigen van algemene gemeenschappelijke belangen van de inwoners. 
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Nut  
➢ Beïnvloeden van gemeentelijke besluitvorming in dorpsbelang.   
➢ Signalen opvangen, uitwerken en voorstellen doen richting gemeente, verenigingen en 

andere organisaties. 
➢ De stem zijn van de inwoners bij (externe) zaken welke het dorp betreffen.    
 
Taken 
➢ Open communicatie (nieuwsbrieven, bijeenkomsten, bellen, mail, web-site) 
➢ Democratische samenwerkingen aangaan met verenigingen en organisaties. 
➢ Indien nodig het verrichten van inventarisatie en onderzoeken.  
➢ Het onderhouden van contacten en samenwerking met gemeente, verenigingen en 

andere organisaties.  
Met inachtneming van politieke en/of religieuze neutraliteit 
 
Willemijn Luchtenbelt 
Vanuit de gemeente Stichtse Vecht is gebiedsregisseur Willemijn Luchtenbelt aanwezig. 
Willemijn vertegenwoordigt op de 1e woensdag van de maand de gemeente op de 
koffieochtendclub van de ouderen, hier kunnen bewoners problemen bespreken over b.v. 
leefbaarheid, hangjeugd en Verkeer & Veiligheid. Willemijn heeft direct contact met de 
verschillende afdelingen van de gemeente waardoor gemelde problemen sneller en vaak 
adequater worden opgelost. Willemijn is nu 1 ½ jaar onze gebiedsregisseur en het BTOM 
bestuur is verguld met haar werkwijze en overhandigen haar als dank en teken van 
waardering een BTOM oorkonde. 
 
Marco van Houten 
Vanuit politiepost Maarssen is Marco van Houten aanwezig 
Als wijkagent is Marco de schakel tussen wijk en politieorganisatie. zijn werk speelt zich 
deels op straat af en deels achter de schermen en is voor de bewoners een eerste 
aanspreekpunt als het gaat om openbare orde en criminaliteit in de wijk. Daarnaast is er 
contact met de gemeente, welzijnsorganisaties, winkeliers en buurt - en 
bewonersorganisaties. Motto is; veiligheid is iets waar we met z’n allen verantwoordelijk 
voor zijn.. 
Tienoven & Oud-Maarsseveen is een rustig gebied met weinig crminaliteit, surveilleren is 
dagelijks. Als antwoord op vragen geeft Marco aan dat de wegen niet ingericht zijn voor 
30 km en hier kan niet worden bekeurd.  en heel belangrijk dat er bewustwording moet 
komen hoe hard er daadwerkelijk gereden wordt. Indien een situatie niet vertrouwd 
wordt, dan 112 bellen of gebruikmaken van de Whatsapp. 
 

Werkgroep Energietransitie 
In april 2019 is een nieuwe werkgroep Energietransitie opgestart. Samen met Ton Hayes, 
Evert van Rooijen, Willem van der Linden, Eric van Zelm en Pieter Walhof gaan we deze 
kar in ons buitengebied (Tienhoven-Oud Maarsseveen en Bethunepolder) trekken.  
 
Binnen de Gemeente zijn 3 ambtenaren betrokken o.l.v. Hans Kostense om de plannen 
samen met ons uit te werken. Ze hebben ons geïnformeerd dat einde 2020 elke gemeente 
en provincie een energietransitieplan in Den Haag indient. 
Derhalve heeft de Gemeente besloten 4 pilot gebieden in te richten waarvan het plan voor 
het landelijk gebied in samenwerking met Tienhoven kan plaatsvinden. Hans is op dit 
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moment bezig met een subsidieaanvraag per pilot gebied per 1-1-20 zodat we de plannen 
professioneel kunnen laten onderbouwen. 
Hans en zijn collega’s zijn een startnotitie met een energieanalyse van Tienhoven aan het 
maken die we op korte termijn kunnen bespreken.   
 
Uitgangspunten werkgroep Energietransitie 
We hebben een aantal uitgangspunten besproken waarvan we denken dat die belangrijk 
zijn om af te stemmen met de Gemeente: 
• Overzicht creëren van huidige energieconsumptie 
• Wat zijn mogelijke energiebronnen in het landelijk gebied en hoe verhouden die 

opties zich tot de huidige situatie 
• Wat zijn de kaders vanuit de overheid voor de plannen 
• Kunnen we een aantal thema’s opnemen zoals CO2-reductie, energiebesparing, 

energieopslag, energieopwekking (hoeveel huishoudens per boerderij bijvoorbeeld), 
Biomassa, verrekenmodellen, lokaal “eigen” energienet maken, warmtewisselaars 
(oppervlaktewater?) en wat voor organisatie heb je nodig 

• We gaan met elkaar een stip op de horizon formuleren – hoe zou het uiteindelijk 
kunnen zijn – als voorbeeld hebben we een “off the grid” situatie genoemd waarbij 
centraal energie kan worden ingekocht/teruggeleverd in dal/piek momenten 

• Belangrijk vinden we dat we met kleine stappen vooruitgaan. De meeste inwoners 
weten niet goed wat de mogelijkheden zijn en moeten worden meegenomen. Dus 
regelmatige infoavonden met delen van de voortgang en ervaringen. 

 
We hebben met de Gemeente afgesproken regelmatig infoavonden te organiseren. Veel 
aspecten van de energietransitie kennen we nog niet maar gaan de komende jaren wel 
helder worden. Het kunnen maken van de juiste afweging en het zoeken van de balans 
tussen haalbare collectieve oplossingen en de investeringen die de eigen privébehoefte 
kunnen afdekken. Dat gaan we samendoen. 
 
Communicatie 
Sinds 2016 is de BTOM website volledig live en actueel. De site wordt regelmatig voorzien 
van updates en d.m.v de mail wordt een groot aantal bewoners digitaal geïnformeerd. 
Steeds meer externe partijen zoals verenigingen uit het dorp en de Gemeente maken hier 
gebruik van. We kunnen met dit platform eenvoudiger en veel sneller inspelen op de 
actualiteit. In 2019 zullen we hier mee doorgaan en proberen het mailbestand nog meer 
uit te breiden. 
Ook de communicatie tussen Gemeente en ons dorp wordt continu verbeterd. We hebben 
heel vaak te maken met grote projecten die onverwacht op ons dak komen, en soms ook 
voor de Gemeente. Dat moet anders en nog beter. 
Als 1e stap is Willemijn Luchtenbelt (gebiedsregisseur) iedere 2e woensdag ochtend van 
de maand in ons dorpshuis aanwezig voor een inloopspreekuur. U kunt dus ook in ons 
dorp bij haar terecht en we hopen op deze wijze beter grip te krijgen op de zo belangrijke 
communicatie. Willemijn is in de afgelopen jaren onze steun en toeverlaat geworden – 
waarvoor dank. Ze staat altijd voor u klaar en krijgt het ook meestal voor elkaar. Een 
bijzonder mooie combinatie. 
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Informatie avonden 
In 2017 en 2018 hebben we weer info-avonden georganiseerd voor o.a. de nieuwe 
plannen rondom het Dorpshuis, de Kerk, Ln van Niftarlake 40-42, Schuylenburglaan, 
Oostelijke Binnenpolder etc.  
 
Ook in 2019 organiseren we 4-6 informatieavonden. De insteek is dat wanneer u 
geïnformeerd of geraadpleegd dient te worden, wij een avond zullen organiseren met de 
relevante betrokkenen. Thema’s die naar onze verwachting zeker aan de orde zullen 
komen zijn:  
• Veenkluit & School herontwikkeling  
• Verkeer en veiligheid  
• Natuur m.b.t. de ontwikkelingen met de Tienhovense Plassen en intensiveren 

samenwerking met Natuurmonumenten en het vliegverkeer over Tienhoven  
• De energie transitie plannen en voortgang rondom Tienhoven-Oud Maarsseveen 
 
Ouderen 
Iedere woensdag ochtend is er de koffie ochtend. Hier wordt veel gebruik van gemaakt en 
een van ons meest succesvolle initiatieven. In 2019 zullen weer diverse initiatieven 
worden genomen. 
 
Natuur 
In 2019 hebben we de werkgroep Natuur opnieuw opgericht. Onder voorzitterschap van 
Paul Eijpe gaan Chris van der Vliet, Hans Talle, Louis de Vocht en Eric van Zelm aan de 
slag. Als BTOM houden we de ontwikkeling rondom Vliegveld Hilversum in de gaten, 
zeker nu met de ontwikkelingen rondom Lelystad. Chris van Vliet zit namens BTOM in de 
commissie. 
Doel van de BTOM Werkgroep Natuur is ons gezamenlijk in te zetten voor het behoud van 
de cultuur- en natuurhistorische waarde van onze bijzondere woonomgeving. 
Tienhoven & Oud-Maarsseveen zijn onderdeel van het Europese Natura 2000 project, en 
aangemerkt als één van de te beschermen laagveengebieden in het Oostelijke 
Vechtplassen gebied.  
Hoewel we dagelijks kunnen zien dat Provincie en ander partijen bezig zijn met het 
herinrichten van de ‘natuur’ in onze leefomgeving zijn er ook zaken waar het ons inziens 
anders kan en moet en/of maatregelen nodig zijn om ‘onze’ traditionele cultuur- en 
natuurhistorisch omgeving te behouden en te borgen voor de toekomst. 
 
Aandachtsgebieden voor onze werkgroep Natuur zijn zaken als geluidsoverlast van het 
Vliegveld Hilversum en de voortgaande herinrichting van onze woonomgeving.  
Een belangrijk speerpunt voor de werkgroep is de problematiek van de verlanding  
van onze mooie Tienhovense plassen. Als je het daarover hebt kom je vanzelf bij de 
problematiek van de exoten zoals de Cabomba die de natuurlijke biotoop in onze plassen 
bedreigt. 
Voor de aanpak van al deze zaken zullen we ons in het bijzonder gaan richten in het 
opbouwen van ’betere’ contacten met alle betrokken stakeholders zoals o.a. 
Provincie Utrecht, Gemeente Stichtse Vecht en Natuurmonumenten die als eigenaar van 
onze Tienhovense plassen daar vanzelfsprekend een belangrijke rol in speelt. 
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Verkeer en Veiligheid 
In Tienhoven/ Oud Maarsseveen is de doorgaande weg Looydijk/ Laan van Niftarlake een 
30 km/h weg. Deze weg wordt gebruikt door wandelaars, mensen die hun hond uitlaten, 
kinderen die naar de lagere school wandelen of fietsen. Voor een groot aantal mensen is 
de weg slechts een meter verwijderd van hun voordeur.  
Automobilisten / motorrijders houden zich niet aan de maximum snelheid. (bron 
onderzoek gemeente Stichtse Vecht; 50% rijdt sneller dan 43 km/h). Dit geeft de 
kwetsbare deelnemers aan het verkeer een onveilig gevoel. Dit probleem heeft voor de 
inwoners de hoogste prioriteit om op te lossen (bron Dorpsvisie Tienhoven- Oud 
Maarsseveen). De doorgaande weg had in het verleden op een aantal plekken paaltjes 
voor een wegversmalling. Deze paaltjes zijn door de gemeente verwijderd vanwege een 
aantal ongevallen met letsel. Er zijn nu op de weg geen fysieke hindernissen meer. 
Hierdoor komt de inrichting van de weg niet overeen met inrichting die je mag 
verwachten bij een 30 km/h weg. 
De commissie zal in 2019 intensief verder werken aan oplossingen in samenwerking met 
de Gemeente. Er zullen enkele info avonden worden georganiseerd waarin een aantal 
ideeën zullen worden getoetst. De eerstvolgende informatieavond is op 11 september as, 
hierbij zijn de gemeente en politie Stichtse Vecht aanwezig.  
 
Visie 
In 2015 is het DorpsOntwikkelingsPlan (DOP) door de Gemeenteraad goedgekeurd. Ook 
bij nieuwe ontwikkelingen gebruiken we het DOP als toetsingsinstrument. Zo kunnen we 
objectief blijven kijken of de doelen en kaders in ons DOP worden gehandhaafd. In 2019 
zal o.a. de ontwikkeling van het Dorpshuis hopelijk een definitieve vorm krijgen. De 
werkgroep bestaat uit; Arnoud de Bruin, Willem Gresnigt, Madeleine vanRijnberk, Johan 
de Graaf. 
 
Bestuur 
Helaas gaat Marcel Wink ons bestuur verlaten. Marcel heeft een enorme bijdrage geleverd de 

afgelopen 4 jaar als bestuurslid en daarvoor als o.a. onze adviseur inzake bouw en 

bestemmingsplannen, op het gebied van Verkeer en Veiligheid, maar ook op vele andere 

terreinen, stond Marcel altijd klaar om als team het dorp te vertegenwoordigen. Wij willen 

Marcel namens u allen heel erg bedanken en hopen dat hij ons als adviseur zal blijven 

ondersteunen. 

 

Gelukkig hebben we ook een nieuw bestuurslid, die wij graag aan u voordragen. Paul Eijpe is 

dit jaar gestart in de werkgroep Natuur en door de werkgroepleden benoemt als hun voorzitter. 

Paul is beschikbaar om ons bestuur te komen versterken. Wij willen Paul graag van harte 

aanbevelen om door de ALV benoemd te worden in het BTOM bestuur. 

 

Op de ALV zullen Pieter Walhof en Eric van Zelm voorgedragen worden voor een volgende 

termijn.  
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Op dit moment bestaat de samenstelling van uw bestuur uit:  

 
 Benoemt 

per/tot 
Portefeuille 

Pieter Walhof, 
Voorzitter 

2016-2020 Algemeen, brandweer, politie, Bouw & 
bestemmingsplannen 

Bert van der Bunt, 
Secretaris 

2017-2021 Communicatie, ouderen, digitaal loket, 
secretariaat 

Petra de Groot, 
Penningmeester 

2017-2021 Jeugd, sponsoring, kinderdagopvang, 
horeca 

Marcel Wink 2014-2019 Bethunepolder, Verkeer & veiligheid 
Eric van Zelm 2016-2020 Regionale samenwerking, Visie op 

Tienhoven , Monumentenzorg, Rijk & 
landelijke org. 

Daarnaast zijn actief in de volgende portefeuilles: 
Bestuursadviseur   Co Grootendorst    
Verkeer & Veiligheid  Peter Heijen, Tijn Landsbergen, Wim van Doorn  
Natuur & Milieu  Paul Eijpe, Chris van der Vliet, Hans Talle, Louis de Vocht, Eric van 
Zelm 
Visie   Arnoud de Bruin, Willem Gresnigt, Madeleine vanRijnberk, Johan de Graaf 
 
Notulen 2016, Financieel verslag, bestuur 
168 families zijn geregistreerd als lid van de BTOM. 
32 leden zijn aanwezig op de vergadering. 
➢ Goedkeuring ALV notulen 2016 
Er zijn geen opmerkingen over de ALV notulen van 2016 en is goedgekeurd door de 
Algemene ledenvergadering. 
➢ Goedkeuring financieel jaarverslag 2016 
Er zijn geen opmerkingen over het financieel jaarverslag 2016 en is goedgekeurd door  
de Algemene ledenvergadering. 
➢ Kascontrole 2017/18 
De kascommissie bestaande uit Hans Thalle en Paul Eype hebben kascontrole uitgevoerd 
en goedgekeurd  
Er zijn geen opmerkingen op de kascontrole en is goedgekeurd door de Algemene 
ledenvergadering. 
➢ Goedkeuring Paul Eype als bestuurslid. 
Er zijn geen opmerkingen over de benoeming van Paul en is goedgekeurd door de 
Algemene Ledenvergadering. 
 
➢ Herbenoeming. 
Volgens de statuten moeten Eric en Pieter aftreden. Er zijn geen kandidaten die zich voor 
een bestuursfunctie hebben aangemeld. Eric en Pieter willen zich weer 4 jaar inzetten 
voor de belangen van het dorp, Er zijn geen tegenstemmers en de aanwezige leden 
hebben geen opmerkingen en gaan akkoord met de herbenoeming. 
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Jaarprogramma 2019 en begroting 
De begroting van 2019 laat een positief saldo zien. Wij gaan ervan uit dat dit saldo verder 
kan worden aangevuld door sponsoring, donaties en uitbreiding van het aantal leden. 
 
Pieter bedankt de aanwezigen en uitnodigt hen uit voor een drankje aan de bar. 
 
      

 Daar minder dan de benodigde 50% van de leden aanwezig zijn, moet een  
volgende ledenvergadering worden uitgeschreven om de besluiten die zijn genomen  
te bekrachtigen. 


